21. UcnapeHune u KoHaeHcauus. HacbiweHHbIA nap. BnaxHocTb Bo3ayxa

Bapvwaut |

1. Karoe xonuuecTso Tennorsl norpebyverca ans obpamesnd
B nap 200 r eogsl, B3aToil npu Tremnepatype 20 °C? ¥Yaeisb-
Ha#A TeMJ0eMKOCTh BoAs! pagHa 4200 I:x/(ur - °C), yaensHas

tTernora napoofpasosaans rogsl pasHa 2,3 Mk kr.
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2. lapnenne BOAAHOrO NAPA B BOSAYXE NIPH TEMIEDATYDE
25 °C pasno 2,2 klla. Onpeaennre OTHOCHTENBHYIO BJIANG-
HOCThL BO3JYXa, eclH AaBJeHHe HACKIIEHHOTO Napa npu 9Toll
TeMneparype pasao 3,17 klla.

Bapwawt 2

1. Kakoe KomuYecTBO TeNAOTH BhIAENHTCH NPH KOHIEH-
CAIlMH CTOIPAAYCHOrO BOAAHOTO Napa, ecJHM MAccA [napa
2,5 Kr? ¥iensHaa TennaoTa napoobpazoBaHHA BOALI DABHA
2.3 MIxt/kr.

2. Temneparypa Bosayxa pasHa 16 °C, rouxa pocsr 6 °C.
OnpesennTe OTHOCHTENBHYID BAAMKHOCTE Boaayxa. Jlapnenne
Hacermenaoro napa npu 16 °C passo 1,813 klla, a npu Tem-
nepatype 6 °C — 0,933 xIla.

Baphvaut 3

1. Kakoe wxomuuwectBo TennotTsl morpebyercs, urobur 1 Kr
BOAbl, BaAToH mpu 0 °C, obpaturs B crorpanycuniii nap?
YaensHas TenjoeMrocTh Bogel paeaa 4200 [x/(xr- °C),
vieldbHasa Tenaora napoobpasopannsa Bogel — 2,3 MIx/kr.

2. OTHOCHTeNbHAA BIAMXKHOCTEL BOZAYXA BEUEPOM NPH TeMIe-
parype 15 °C pasua 60%. Brimager num poca, ecoin HOYBRO
Temiepatrypa noaMsurcea go 8 °C? JlaBnenne HacklmeHHOro
napa npu 8 °C pasuo 1,06 k[la, a npu Temneparype 15 “C —
1,71 xIla.

BapwaHnt 4

1. Ha cronsko rpanycos sarpeercs 10 Kr Bogs aa cuer sHep-
MM, Bhigenswmedcs npu kougencaun 1 kr napa? ¥aens-
HadA TenaoeMKocTb Boanl pasaa 4200 I:x/(kr- °C), vaensHan
TENJIOTa Napoobpasosanna BOALI pasHa 2,3 Ml /Kkr.

2. Bozgyx npu remneparype 30 °C umeerT TOURY pOCH NpH
13 °C. Kaxopa oTHOCHTeNBHAA BJIAYXKHOCTL BO3AYXA TNPH
30 °C? Hasnenmwe Hacwimendoro mapa npu 30 °C paesHO
4,24 xlla, a npw remneparype 13 °C — 1,493 xIla.
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Bapwant 5

1. Karxoe wonuuecTBo TenaoTs norpefyerca ana obpamenns
B nap 50 r pryTH, B3aToit npu remueparype 27 “C? Temmepa-
Typa KHneddd pryTH 357 “C, yAedsHAA TENJOEMKOCTE PTYTH
pagaa 130 JIx/(kr+ °C), yvaeasHas Ternora napoodpasopa-
Hug Boabl pasua 0,3 M /kr.

2. OrHocHTensHAA BaaMHOCTs Bosayxa npu 20 °C pasna
28% . Beimager 1M HOYBIO poca, eclH TeMIepaTypa onycTHT-
eda go 10 °C? Jlapnenne HacemensHoro napa nps 20 °C passo
2,33 klla, a npn remneparyvpe 10 °C — 1,23 xlla.
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